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РЕФЕРАТ 

 

Ключевые слова: ОРГАНЫ ПРИНУДИТЕЛЬНОГО ИСПОЛНЕНИЯ, 

СУДЕБНЫЙ ИСПОЛНИТЕЛЬ, АРЕСТ ИМУЩСЕВТА, ОПИСЬ 

ИМУЩСЕВТА, ОБРАЩЕНИЕ ВЗЫСКАНИЯ НА ЗАРАБОТНУЮ ПЛАТУ И 

ПРИРАВНЕННЫЕ К НЕЙ ДОХОДЫ, ДОЛЖНИК, ИСПОЛНИЕТЛЬНОЕ 

ПРОИЗВОДСТВО. 

Исполнительное производство – это самостоятельная стадия 

гражданского процесса, в которой в установленном законом порядке 

обеспечивается исполнение решений, определений и постановлений судов по 

гражданским и административным делам, судебных приговоров в части 

имущественных взысканий, а также подлежащих исполнению других актов. 

Предметом исследования выступает белорусское и зарубежное 

законодательство об исполнительном производстве, регулирующее порядок 

обращения взыскания на имущество и заработную плату должников при 

исполнении судебных актов и актов иных органов, и практика его применения. 

Целью дипломной работы является: анализ мер принудительного 

исполнения, применяемых в отношении имущества должника, в том числе 

порядка наложения ареста на имущество и его реализации; порядка обращения 

взыскания на безналичные денежные средства и иное имущество должника, 

обращения взыскания на заработную плату должника. определение проблем, 

возникающих при применении этих норм, и предложение путей их разрешения; 

определение способов, повышающих эффективность исполнения.  

Методологической основой работы являются следующие методы: 

структурно-функциональный анализ; сравнительно-правовой анализ; 

исторический анализ; метод наблюдения, обобщения. 

В дипломной работе освещен вопрос развития исполнительного 

производства, раскрыта сущность обращения взыскания на имущество, 

заработную плату и приравненные к ней доходы должника.  

Автор работы подтверждает, что приведенный в ней аналитический 

материал правильно и объективно отражает состояние исследуемого объекта, а 

все заимствованные из литературных источников теоретические мнения и 

положения белорусских и зарубежных специалистов сопровождаются 

ссылками на них авторов. 

Объём работы составляет 59 (семьдесят пять) страниц, помимо этого, 

список использованных источников – 4 (четыре) страницы, включающий в себя 

43 (сорок три) наименования. 

 

 

 



РЭФЕРАТ 

 

Ключавыя словы: ОРГАНЫ ПРЫМУСОВАГА ВЫКАНАННЯ, СУДОВЫ 

ВЫКАНАЎЦА, АРЫШТ МАЁМАСЦІ, ВОПІС МАЁМАСЦІ, ЗВАРОТ 

СПАГНАННЯ НА ЗАРАБАТНУЮ ПЛАТУ І ПРЫРОЎНЕНЫЯ ДА ЯЕ 

ДАХОДЫ, ДАЎЖНІК, ВЫКАНАЎЧАЕ ВЫКАНАННЕ. 

Выканаўчае выкананне – гэта самастойная стадыя грамадзянскага 

працэсу, у якой ва ўстаноўленым законам парадку забяспечваецца выкананне 

рашэнняў, азначэнняў і пастаноў судоў па грамадзянскіх і адміністрацыйных 

справах, судовых прысудаў у частцы маёмасных спагнанняў, а таксама якія 

падлягаюць выкананню іншых актаў. Прадметам даследавання выступае 

беларускае і замежнае заканадаўства аб выканаўчым вытворчасці, якое рэгулюе 

парадак звароту спагнання на маёмасць і заработную плату даўжнікоў пры 

выкананні судовых актаў і актаў іншых органаў, і практыка яго прымянення. 

Мэтай дыпломнай працы з'яўляецца: аналіз мер прымусовага выканання, 

якія ўжываюцца ў дачыненні да маёмасці даўжніка, у тым ліку парадку 

накладання арышту на маёмасць і яго рэалізацыі; парадку звароту спагнання на 

безнаяўныя грашовыя сродкі і іншая маёмасць даўжніка, звароту спагнання на 

заработную плату даўжніка. вызначэнне праблем, якія ўзнікаюць пры ўжыванні 

гэтых нормаў, і прапанова шляхоў іх вырашэння; вызначэнне спосабаў, якія 

падвышаюць эфектыўнасць выканання.  

Метадалагічнай асновай працы з'яўляюцца наступныя метады: 

структурна-функцыянальны аналіз; параўнальна-прававы аналіз; гістарычны 

аналіз; метад назірання, абагульнення. 

У дыпломнай працы асветлены пытанне развіцця выканаўчага 

вытворчасці, раскрытая сутнасць звароту спагнання на маёмасць, заработную 

плату і прыроўненыя да яе даходы даўжніка.  

Аўтар працы пацвярджае, што прыведзены в ёй аналітычны матэрыял 

правільна і аб'ектыўна адлюстроўвае стан доследнага аб'екта, а все запазычаныя 

з літаратурных крыніц тэарэтычныя меркаванні і становішча беларускіх і 

замежных спецыялістаў суправаджаюцца спасылкамі на іх аўтараў. 

Аб'ём працы складае 59 (семдзесят пяць) старонак, акрамя гэтага, спіс 

выкарыстаных крыніц – 4 (чатыры) старонкі, які ўключае ў сябе 43 (сорак тры) 

найменні. 

 

 


